BapwuanTt Ne§

Nel.
B tpeyromeHuke A4BC yron C paeeH 90°, C
CH — BrICOTA, AH =0.75, cosA:% Hatinmare
AB.
A H B
Ne2.
Ne3.

O0veM Kyda paBeH 375+/3 . HailauTe ero IHATOHATS.

Nedq.

B cGopHuke OmieroB mmo (pusnuke Bcero 40 OHIETOB. B 14 H3 HHX BCTpeyacTCs
Bompoc Imo TeMe «CKopocTe». HafioHTe BePOATHOCTR TOrO. YIO B CIYYaiHO
BEIOpAaHHOM Ha »3K3aMeHe OHIeTe IMIKOIBHHKY TOCTAHETCA BOIPOC IO TeEMeE
«CKOPOCTEY.

Nes.

IlepBEIil HIPATEHEIN KyOHK OOBIYHEIN, a HA IPAHAX BTOPOro KyOHKA 4HCIA 5 H 6

BCTPEUAROTCA [0 TPH pa3a. B ocTampHOM KYOHKH OJHHAKOBEIE. OIHH CIydaiiHO

BEIOpPAHHEIN KyOHK OpocaroT IBa pasa. [I3BecTHO, UTO B KaKOM-TO IOpAIKe

BEIITATH 5 H 6 04K0B. KakoBa BEpOATHOCTE TOT'0, UTO OpOCaIH BTOPOH KyOHK?

HafiauTe KOpeHb YpaBHEHHA «/ 34 —3x =x—2.

Ne6.
; Hafinute —20cos2a., ecmn sino =—0.8.
Ne8.
Ha pucyrKke m300paxéH rpaguk QpyHKIHE y = f'(x) — IPOH3BOIHOH (PyHKIHH

f(x).Ha ocu aGciHce OTMEUIEHO BOCEMB TOUEK: X;. X,. X3. X4. X5. Xg. X, Xg.
CKOTPKO H3 3THX TOYSK HNPHHAIIEKHT IPOMEKYTKAM BO3PAcTaHHA ()YHKIHH

f(x)?
v Y




N9,

B xome pacliala PadHOAKTHBEHOIO H30TOIIa €TI0 MacCa YMCHBIIACTCA IIO 3aKOHY
1

nm=m, 2 T. rac mg, — HadaJlbHad Macca H30TOINa, 7 — BpPCMA. ITPOHICANICE

0T HAualbHOIO MOMeHTa. 7 — IIepHOJ Ionypacmaza. B HavadbHBIT MOMEHT
BpEMEHH Macca H30Toma paeHa 184 wmr. IlepHox ero momaypacmaga COCTaBIIAET
7 MHHYT. HaifiguTe, gepes CKOIBKO MHHYT Macca H30Toma OyIeT paBHa 23 M.
Nel0.

ToBapHEIN moe3n KAKIVIO MHHYTY Ipoe3xaceT Ha 450 METPOB MEHEBIIE., UeM
CKOPEIH. H Ha IMyTh B 630 KM TpPaTHT BPeMEHH Ha 3 4aca OOJIbIIE, YEM CKOPBIIL.
HatinuTe ckopocTs ToBapHOTO moe3aa. OTBET JaiTe B KM/U.

Nell.
Ha pucyake m300pakeHBl TpadHKH I Ly 47 J
(yHKIHIT F(x)=4x" +17x+14 H \ \ /
g(x)=ax > ibhx+c, KOTOpBIE IIEpece- \ A l‘ 1 /
KawTci B Toukax 4 H B. Haiignre J\0] 1 / "
OPIHHATY TOUKH B. WA /

Nel2

. 5 3
Haiinute Touky MakcHMyMa QyHKIHA v =x +15x" —260x.
Nel3.

a) Pemmre ypaBHEHHE
. 2 .
sinx-cos2x++v2cos” x+sinx =0.

0) YKaxnTe KOPHHU 3TOTO YPABHEHHUS, IPUHAJICIKALIUE OTPE3KY [37“, 37:}.

Neld,
B ocHoBanum mpamoii npusmel  ABCDA,B,C|D, nexur paBHOOEIpEHHAs

tpaneuust ABCD ¢ ocHoBanusimu AD=3 u BC=2. Touka M penut
pebpo A4,D, B otHowenun A M :MD, =1:2, atouka K — cepenuna pedpa DD, .

a) Jlokaxxute, 4T0 1I0ckocTh MK(C nenut oTpe3ok BB, momosam.

0) Halinute mnomans ceueHus npusmsel iockoctelo MKC, ecimu ZMKC =90°,
ZADC =60°.
Nel5.

Pemure HEPABEHCTBO logg(x3 ~3x’ +3x—1) >log, (x2 —1)—5.

Nel6.



31 nekabps 2013 roga MeaH Basin B 6aHke 5005000 pybnen B kpeaut nog 20%
rogoBbix. Cxema BbinnaTel KpeguTa cnegytowas: 31 aekabps kaxgoro
crnegyowero roaa 6aHk HayMcnseT NPOLEHTLI Ha OCTaBLUYOCA CymMy gonra (T.e.
yBenuynsaet gonr Ha 20%), 3atem MBaH nepeBoauT B BaHk nnatéx. Beck gonr
MBaH Bbinnatun 3a 3 paBHbIX NnaTtexa. Ha ckonbko pybnen meHbLle oH Obl
BbinnaTun 6axky, ecnu Bel CMOTr NOracuTb BECb A0 3a 2 paBHbIX NnaTexa?

Nel7.

buccektpucel yrnoB BAD wu BCD paBuoGenpenHoi Ttpaneuuun ABCD
nepecekarorcsi B Touke (). Uepe3 Touky () NpOBENW MPSAMYH), MAPaIEIbHYIO
OocHOBaHUsIM BC u AD.

a) JIoka:kuTe, 4TO OTPE30K 3TOW MPAMOH BHYTPH Tpareuud paBeH €€ OOKOBOMA
CTOPOHE.

0) Halimute OTHOWIEHME JUIMH OCHOBaHWil Tpameuuu, ecim AO=(C(0 W naHHas
npsiMasi IETUT CTOPOHY AB B oTHOmeHUH AM : MB =1:2.

Nel8.
Halinute Bce 3HaYeHUs ¢, NPU KaXKI0OM U3 KOTOPbIX CUCTEMAa YPABHEHUIA
(x2 —5x—y+3)- x—y+3=0,
y=3x+a
MMEET POBHO JIBA PA3JIMYHBIX PELLCHUS.
Nel9.

B knacce Oonpme 10, HO He Oosbuie 26 yyamuxcs, a J0Js JEBOYEK
He npebimaet 21 %.

a) MoxeT i B 3TOM KJ1acce ObITh 5 1€BOYEK?

0) Moxet nu nons neBouek coctaBuTh 30 %, ecny B 3TOT KlacC NMPUAET HOBas
NEBOUKA?

B) B 3T0T Ki1acc npunuia HoBast 1eBoUYKa. J[0y1s 1€BOUEK B KJIACCE COCTaBMIIA LIEJIOE
4qucao0 mpoueHToB. Kakoe Hanboibiiee Y1cao MPOLUEHTOB MOKET COCTaBUTh JA0JIs
JIEBOYEK B Kiacce?



